



经济及社会理事会

Distr.: General
13 February 2012
Chinese
Original: English

人口与发展委员会

第四十五届会议

2012年4月23日至27日

临时议程* 项目4

有关各国在人口问题上的经验的
一般性辩论：青少年

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织国际计划生育联合会(非洲区域)提交的陈述

秘书长收到以下陈述，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和37段的规定分发。

* E/CN.9/2012/2。



陈述

在非洲，15岁及以下青年人占全部人口的将近46%。这标志着非洲有着快速增长的青年人口以及他们为满足自身需要而对性生殖健康服务不断增长的需求。众所周知，青年人就是未来。今天发生在他们身上的事情将决定未来几十年他们的社区和社会将变成什么模样。重重障碍经常使非洲青年无法获得亟需的性保健服务。在许多国家，数以百万计的青年人被剥夺了获得住房、保健、教育、适当避孕以及性和生殖健康服务的最基本权利。他们还要面对有史以来最致命的流行病：艾滋病毒/艾滋病。统计数据表明：

- 每天约有6 000名15至24岁的青年人感染艾滋病毒，占全球所有新感染者的一半
- 截至2001年年底，估计有1 180万青年人(730万青年妇女和450万青年男子)感染了艾滋病毒/艾滋病

青年人不成比例地受到艾滋病毒大流行病的影响，就感染率、脆弱性、影响和潜在变化而言，他们仍处于艾滋病毒/艾滋病大流行病的中心。他们面临着艾滋病毒/艾滋病对家庭、社区和国家的经济和社会冲击。

提供方便青年的性和生殖健康服务

国际计划生育联合会(非洲区域)是一个为青年服务的组织，以立足权利的方式向社区、主要是向青年人提供高质量的性与生殖健康和艾滋病毒服务。它在青少年性与生殖健康和人权等领域中以及在青年领导、宣传和管理的能力建设方面具有丰富经验以及广泛的覆盖力和影响力。在区域一级，本组织通过一个成员协会网络在42个国家开展工作，向社区、主要是向青年人宣传和提供高质量的性与生殖健康和艾滋病毒服务。本组织相信，投资于作为新一代领导的青年人，在处理提供高质量性与生殖健康和艾滋病毒服务方面的差距和挑战中可以产生效益。它支持青年通过一个有组织的青年行动运动架构，有意义地参加性与生殖健康和艾滋病毒方案的制订、交付和管理。在支持建立100多个方便青年的诊所和中心的过程中，这场运动的成员和其他青年志愿者形成了一股可观的力量。青年人在那些诊所和中心里可以获得适当的、对性别问题有敏感认识的和方便青年的性和生殖健康服务。这些成员和志愿者们还成了善于在各社区就性生殖健康和权利问题为其他青年人提供咨询和促进培训的一批青年人中的主力。作为对校园内外的青年进行全面性教育的先锋，本组织继续在性教育的能力建设方面与学校、广大社区和伙伴组织互动协作，建立健康的行为。分发保险套是本组织的一项中心工作。保险套和其他避孕药具通过一个以社区为基础的分配系统、固定和流动诊所以及分布在出入要点的装置向青年人提供。

国际计划生育联合会(非洲区域)信奉以证据为基础的方案拟订办法。研究有助于实现创新和为抗击艾滋病毒及艾滋病提供新信息，也有助于报告。已针对青

年人编写了一批有效和重点突出的材料，其中采用了信息、教育和沟通方法或行为改变沟通方法。青年人充分了解艾滋病毒的风险和预防策略后，他们正在以减少他们脆弱性的方式改变着自己的行为。例如，在多哥，有的放矢的性教育已使首次性行为推迟和保险套使用增加，从而降低了青年人中的艾滋病毒感染率。由国际计划生育联合会成员协会提供的保健服务收费非常低廉，符合未成年人或未婚成年人的需要，并提供性病治疗。国际计划生育联合会为承认和尊重青年人在社会、性行为和经济方面的多样性作出了特别努力，并提供了一个平台以满足不同少数群体的需要，这些群体包括青年性工作者以及移徙青年中的女同性恋、男同性恋、双性恋、变性者和双性人，另外还有处于紧急情况中的青年人。在这方面，同伴教育和紧急情况下提供特殊的成套性和生殖健康及艾滋病毒服务至关重要。
